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OEMA 1. Ectw A= | 1 1 a 1 | ocenauénuévog nivaxag evog Yoouuxol cuothpatog. Xenol-
1 a 1 a

ponolwvtag TNy uévodo Gauss—Jordan, va hudel 1o obotnua yia tic didgpopeg Tég tou a € R. Ernlong,
yio 6heg Tig Tiég tou a € R, va Bpedet o Badude Tou mivaxa A.

OEMA 2. (a) Na datunwoete 1o Jewpnua Cramer.

(B) Xpnowonowdviag 1o Yewdpnuo Cramer, vo Aboete 10 &g npdPinuo: ‘Eva Zevoboyeio éyer xq
HovOXAva, To OixAva, xou 3 Tebehva dwpdtia. Av to mAfYog Twv dwpatiewy civar 22, 1o tAfdog twv
xhvedv 39 xou 1o TAfdog Ty Sixhvwy duuatioy civar 0o pe 1o TARlog TV LovoXAVwY xar TeixAvmY
dwyuatioy all, tote va Peedel o apripdg Twv wovoxhivwy, dixhivey ot tpixAivey dwuatioy. Erlong, va
Beedel o avtiotpogog Tou TVAXO TOV CUVTIEAECT®Y TOVY OYVMOOTWY TOU YRUUWUIX0) GUOTARATOS Tou U
Vewprioete (Y 10 TpdPAnua) ypnotponowdvtag Ty wédodo tou adjoint xou v uédodo oty Yewpla v
1OLOTIHOY VXA,

OEMA 3. (a) Av yia Tov tetpayeovixd tivaxa A woyet 61t A% = A, té1e va anodeifete 6Tt o mhvaxag
2A — I eivan avtiotpédipog xou va Bpeldel o avtiotpopog tou.

(B) Xwoté 1 hdoc:

(B1) Avu = (2,1,sin(v/2)) ebvar pra Ao tou ouotipatoc AX = B xot (0,0,0) eivon 1 govadixs Ao
tou ovothuatog AX = 0, 161t o Badude r(A|B) tou emauinuévou mivaxa tou AX = B unopel va efvan
WXEOTEROS TOU 3.

(32) Av A, B € M,(R) etva tét010t Gote A2 = B? = (AB)? = I,,, t61¢ AB = BA.

(B3) Av o A éyer wa ypopph and undevixd, t6te xou 0 adj(A) éyer wa ypapuh and undevixd.

(B4) To &dpotopa dVo WoTuGdY Tou A eivar oty Tou A.

(B5) Av E € M,(R) eivon évac otouyeddne mivaxog xa A € M, (R) évac tuyaioc nivoxac, tdte ot
nivaxec EA xat AE €youv 10 (810 YopoxTnetoTixd TOAUOYUUO.

Na cuttohoyfoete Ti¢ anavthoeic oug.

OEMA 4. Eoto A € M3(R) pe yopuxtneiotind tohuedvupo 1o p(z) = —23 —2?+2+1. Na arhonotndel
o mivoxoc B = A7 +2AY — 342 4 2]5.

OEMA 5. (o) Na Beedel 10 ehdytoto mohucdvugo tou n X n mivaxa A = (a;j), émou a;; = 1 yia 6hat
Tt =1,...,nxm éhata j=1,...,n. NaBpeldel 10 eAdyioto nohuwvupo tou A xa o Wioyhpog Tou A
TOU AVTIOTOLYEL OTNY WxEdTERT WtoTiuY) Tou A.
(B) Lwoté % hdoc: Av 1o 0 dev eivan pila tou eAddyiotov tohuwviuou evos n x n mivaxa A, téte elvan
duVATOY va urmdpyel évag n X 1 nivaxag B tétolog dote 1o ypaumuxd cbotnua AX = B va eivon adbvato.
Na awtiohoyfioete v andvinoet| cog.

BAOMOT KAGE OEMATOE = 5.

KAAH EIIITYXIA.



